11.2 A nyitott gazdasag hosszu tavon

NX=X—IM = NX(¢)

Y+IM=C+1+G +X
Y=C+I1+G+ (X—IM)
Y=C+1I+G+NX

Y-T—=C)+(T-G)=1+NX

Y —
Sum Si

(Y-T-Cc@))+ (T -G)=1I(r)+ NX(e)



Netto export és realarfolyam hosszu tavon
(Y-T-c(¥)+ (T —-G)=1(r)+NX(¢)

(Y-T-cN)+T-6)-1() :[S — 1= NX(S)]

Expanziv fiskalis politika: G NXJd . /
Restriktiv fiskalis politika: T NX /
Csokken6 kamatlab: rd, NX{

Kulker. hiany
04

Expanziv monetaris politika: M NX




Netto export és a kolcsonozheto alapok piaca

(Y-T-c(¥)+ (T —-G)=1(r)+NX(¢)

(7 T =€) + (T — G) — NX(e) =Sy + S5+ S5 = 1)
| Y J \_'_l \_'_I

Expanziv fiskalis politika: GT Sil ST NXJd ed

Restriktiv fiskalis politika: TT* S, ST S NXT e

Csokkend kamatlab: rd, S¢T NXJ ed



